

2012·4·27

星期五

现代快报 金楼市

致全城刚需：

亲爱的你，
请跟我分享你关于“房子”的梦想！
它是“面朝大海、悦目赏心”，
或是“坐北朝南，三房两厅”？

追梦的过程，总是无上光荣。
再大的梦想，也不算贪心。
风风雨雨，数百万刚需携手前行。
此时的你，距离心底的那套“房”，是否
已经更近？

过去几年，你一直在追赶，从未放
弃。
南京房价浮浮沉沉，这旅程并不轻松！
若不例外，你也曾有过几次遗憾。
曾经错失机遇的你，或许总在期待“下
一次”。

2012年春，终于潮落！
调控逼退高房价，
部分房企利润空间降至历史最低。
降价楼盘如雨后春笋——
就在今年五一，我们迎面撞上了
这“最好的节日”。

就在南京楼市十年断代史的尾巴上，
实现“居有其屋”的最佳机遇已经来
临！
面对最为丰盛的“降价诚意”，
一直在路上的你，是时候停下来，享受
美梦成真！

劳动光荣，今年五一，全天下的刚需，
请相互致敬：
未来还有更多梦，
那么，请先住进心爱的房，再跟身旁心
爱的她，
风雨无阻，一同赶路！

现代快报《金楼市》
2012年5月1日前夕



限 购 两 周 年 五 一 纪 念 特 刊

不观望的刚需 不一样的五一

B44

南京刚需不愿再等

B48

八成楼盘房价回到两年前

B50

十多家楼盘宣布成本价销售

B51

乐享微利时代的幸福

B56

政策呵护安居的梦想

B58

当前主力幸福指数分析

